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Kinderdagverblijf De Sterrekes Holsbeek  -  Vergunning

Op 20 juni 2019 berichtte Het Laatste Nieuws over de mogelijke schorsing van de 
vergunning van het kinderdagverblijf De Sterrekes in Holsbeek. Na een inspectie door 
Kind en Gezin ter plaatse werd het kinderdagverblijf aangemaand om op korte termijn 
een aantal pijnpunten aan te pakken. Indien het kinderdagverblijf dat niet doet, kan Kind 
en Gezin overgaan tot de schorsing en de sluiting ervan. Andere vestigingen van de vzw 
staan los van de bevindingen in de vestiging in Holsbeek.

1. Kan de minister een kopie bezorgen van het betreffende inspectieverslag door Kind 
en Gezin? Kan de minister daarnaast oplijsten op welke punten desbetreffend 
kinderdagverblijf niet voldeed aan de bepalingen uit het decreet van 20 april 2012 en 
de bijhorende besluiten van de Vlaamse Regering?

2. Welke plannen heeft het kinderdagverblijf voorgelegd aan Kind en Gezin om de 
grootste tekortkomingen op korte termijn weg te werken? Is dit voldoende voor Kind 
en Gezin? Gaat Kind en Gezin over tot een schorsing van het kinderdagverblijf? Werd 
er al een beslissing genomen in dit dossier?

3. Hoe vaak werd het kinderdagverblijf de voorbije vijf jaar gecontroleerd door Kind en 
Gezin of de Zorginspectie? Werden tijdens die controles reeds tekortkomingen 
vastgesteld? Zo ja, over welke tekortkomingen gaat het? Is het mogelijk om ook van 
deze inspectieverslagen een kopie te bezorgen?
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ANTWOORD
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1. Verslagen inspectie in bijlage 1 en 2. 
Het kinderdagverblijf voldeed niet aan artikel 13/1 en artikel 23 en 24, 37, 47, 58 van 
het Vergunningsbesluit van 22 november 2013 en voldeed ook niet aan artikel 5, 3° 
van het decreet van 20 april 2012.

2. Kind en Gezin had een gesprek met de organisator op 18 juni 2019. Er werd 
afgesproken dat ze op korte termijn (tegen 21 juni) een plan van aanpak moesten 
doorsturen. Het zag er goed uit. Dit werd de week er na opnieuw gecheckt via ZI. 
Uit het ontwerpverslag zelf (nog niet beschikbaar as definitief) bleek dat er al een 
vooruitgang was, we namen nog geen definitieve beslissing in dit dossier. Het 
voornemen tot schorsen blijft nog lopen terwijl we dit dossier opvolgen.

3 Er zijn 3 inspectiebezoeken geweest één in 2016 en twee in 2019 (zie bijlage 1 en 2). 
Het laatste verslag is nog in ontwerp dus dit kan nog niet afgeleverd worden.

Inspectiebezoek van 3 maart 2016 (zie bijlage1). Enkele tekorten op vlak van planning 
en registratie kinderbegeleiders en de procedure klachtenbehandeling.

BIJLAGEN

2 inspectieverslagen.


